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В рамках ежегодной профориентационной акции «Заяви о себе!» с 29 ноября по 24 декабря проводится «Большое профориентационное тестирование». Тебе будет интересно пройти тест, если ты учишься в 8-10 классе! Чтобы определить твою склонность к типам профессии, ты можешь пройти онлайн-тест на компьютере или телефоне. Если заинтересовался, пиши нам на почту profbryansk@gmail.com «Хочу пройти тест!». В письме мы просим указать твою фамилию, имя и отчество, полную дату рождения, район проживания. Результат тестирования поступит на твою электронную почту. После прохождения теста мы можем объяснить результаты тебе или твоим родителям! Для этого в письме оставь, пожалуйста, номер телефона.
Друзья!

В рамках ежегодной профориентационной акции «Заяви о себе!» с 29 ноября по 24 декабря в социальных сетях управления государственной службы по труду и занятости населения Брянской области и на официальном сайте каждый день будут выкладываться интересные видеоролики: 

вы сможете узнать, чем занимаются таргетолог и smm-специалист, как проходит рабочий день декоратора и кондитера, о работе фитнес-тренера и оператора станка с ЧПУ, плюсы и минусы профессии программиста, турагента, ресторатора и многих других мастеров своего дела; 

можно виртуально посетить несколько предприятий Брянской области; 

узнать об учебных заведениях нашего региона. 

Также на сайте есть календарь всех мероприятий, многие из них будут в онлайн-формате! В течение акции «Заяви о себе!» календарь может пополняться. Выбери для себя интересное мероприятие! 

Сайт: http://rabota-bryanskobl.ru/ 

https://www.instagram.com/trudizan32/ 

https://vk.com/ugstzn 

https://www.facebook.com/groups/ugstzn 

https://ok.ru/group/55153969594472
Администрация Жуковского муниципального округа
Брянской области
УПРАВЛЕНИЕ  ОБРАЗОВАНИЯ 

АДМИНИСТРАЦИИ ЖУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

242700 г.Жуковка, ул. Октябрьская, зд.1, офис 306  
тел. 8(48334) 3-11-91, 3-14-41, 

факс 3-11-62

е-mailuo@zh32.ru
от 18.11.2021 г.  № 1344
На основании письма департамента образования и науки Брянской области от 26.11.2021г № 7359-04-О  управление образования администрации Жуковского муниципального округа информирует о проведении управлением государственной службы по труду и занятости населения Брянской области с 29.11.2021г по 24.12.2021г областной профориентационной акции «Заяви о себе!».

Мероприятия  профориентационной акции «Заяви о себе!» планируются как в очном, так и в онлайн-формате (путем размещения в сети Интернет заранее отснятых видеороликов, а также организации мероприятий в формате видео-конференц-связи).
К участию приглашаются обучающиеся общеобразовательных организаций в следующих мероприятиях акции:

- большое профориентационное тестирование – тестирование в режиме онлайн школьников 8-10 классов с возможностью получения консультации по телефону ( в течение всей акции);

- просмотр на официальном сайте государственной службы по труду и занятости населения Брянской области и на страницах в социальных сетях видеороликов: видеоколлаж профессий; интервью с представителями органов власти «Точки роста», видеоэкскурсии на предприятия, видеопрезентации учебных заведений и др.;

- «Уроки мастерства»  - мастер-классы с привлечением профессиональных образовательных организаций по заданной тематике, в том числе в формате видеороликов с дальнейшим их распространением среди  учащихся общеобразовательных учреждений;
- «Профи-игры» и «Профориентационные квесты»-  проведение профориентационных игр для учащихся образовательных организаций, в том числе 1-4 классов;

- «Профи-тур»- организация экскурсий на территории работодателей, в том числе в формате видеороликов, с демонстрацией производственных помещений и процессов, предметов труда, трудовых коллективов и т.д. и дальнейшим их распространением среди  учащихся общеобразовательных учреждений.
 В рамках ежегодной профориентационной акции «Заяви о себе!» на официальном сайте и в социальных сетях управления государственной службы по труду и занятости населения Брянской области ежедневно будут размещаться информационные видеоролики. Также на сайте доступен календарь всех мероприятий, который может пополняться.
Просим Вас довести данную информацию до учащихся образовательных организаций и родителей (законных представителей) и организовать участие в акции.
В целях наиболее полного информирования обучающихся и их родителей (законных представителей) о мероприятиях акции просим разместить  информацию на официальных сайтах, информационных стендах, а также распространить информацию в родительских чатах.

Врио начальника  управления                                          Н.П.Кузнецова                                                                     
Исп. Дедущенкова С.В.

Тел./факс (48334)3-11-62

Руководителям образовательных организаций














